

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

中共周口市委机关报

国内统一刊号 CN41-0049 总第 6313 期

2012年6月26日 星期二 壬辰年五月初八

http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸 今日 4 版

天气预报 今天白天到夜里阴天有阵雨或雷阵雨、偏东风2级~3级,最高温度29℃左右,最低温度23℃左右。预计:明天多云间阴天。

周口市气象台 6月 25 日 18 时发布

郸城教育再创辉煌

本报讯 (记者 皇甫秀芹 通讯员 张本宝) 2012年高考成绩揭晓,郸城县高考成绩再创佳绩。郸城一高考生陈威以716分夺得全省理科第一名;全县一本上线1430人,比去年净增663人,上线率13.2%,增长率86.4%;二本上线3517人,比去年净增1165人,上线率32.5%,增长率49.5%;全市理科前10名,郸城占5名;全市文科前10名,郸城占2名。此外,全省理科前100名,郸城占11名;前150名,占14名,并且此前郸城一高已经有14名学生获得清华大学、北京大学自主招生加10分至60分的资格。郸城教育强劲的发展势头,再次吸引了人们的目光。

优先发展 营造良好发展环境

郸城县委、县政府集全县之力兴办教育事业,大力营造尊师重教氛围。

我市向发生在群众身边的腐败问题开战

本报讯 (记者 刘琰) 6月 21 日,中共周口市纪委、周口市监察局、周口市预防腐败局印发《周口市关于贯彻落实胡锦涛同志重要讲话精神着力解决发生在群众身边腐败问题的实施意见》(以下简称《意见》),打响了着力解决发生在群众身边的 10 个方面腐败问题的“第一枪”。

《意见》把发生在群众身边的腐败问题分为 10 个方面,并对相关责任单位进行了明确分工。

一、严肃查处征地拆迁中的腐败问题。重点查处以暴力、威胁和断水等非法手段强制征地拆迁的案件,违反国家征地拆迁补偿安置政策和标准及贪污、截留、挪用征地拆迁补偿资金的案件,征地拆迁中官商勾结、权钱交易的案件,坚决遏制征地拆迁腐败案件易发、多发势头。认真解决保障性住房建设、分配、运营、管理等方面存在的问题,坚决纠正购房骗租、变相福利分房等行为。市直责任单位:市国土资源局、市住房和城乡建设局。委局机关责任单位:纠风室、执法监察室、信访室、案件检查室。

二、严肃查处公共资源、资产领域中的腐败问题。重点查处侵占农村集体资源、资产及非法采沙破坏河道运输和耕地谋取非法利益的案件,公共资源出让中违反有关规定和程序、低价出让或擅自变更开发规划的案件等。市直责任单位:市国土资源局、市水务局、市规划局。委局机关责任单位:执法监察室、农村党风室、案件检查室。

三、严肃查处各类学校办学中乱收费问题。重点查处各类学校特别是学前教育和义务教育阶段学校以各种名目乱收费的案件,在招生录取、基建招标投标、教学设备和教材教辅资料采购、后勤服务等环节以权谋私、收受贿赂的案件。市直责任单位:市教育局。委局机关责任单位:案件检查室、纠风室。

四、严肃查处医药购销和医疗服务中的腐败问题。重点查处医务人员以各种名目开单提成、收受“红包”的案件,药品和医疗器械采购、工程招投标、项目合作等环节收受贿赂的案件。市直责任单位:市卫生局、市财政局、市工商局。委局机关责任单位:纠风室。

五、严肃查处食品药品制假售假的腐败问题。重点查处制售假冒伪劣食品药品的案件,食品药品安全监管中失职渎职、纵容放任制假售假并造成严重后果的案件。(下转第二版)

淮阳一高考生喜夺全市高考文科第一名

本报讯 (记者 王珂 通讯员 张强 郑玉彬) 十年励志谱华章,高考再创新辉煌。淮阳一高 2012 年高招又取得骄人业绩。该校考生张乐乐以 666 分的优异成绩摘取周口市文科第一名桂冠;崔文亮以 720 分(含清华大学加分 60 分)荣获周口市理科第一名。

建校几年来,淮阳一高始终致力于打造周口精品教育,创建豫东教育品牌,2012 年高考再创辉煌。该校考生刘耕蒲以 646 分居周口市文科第二名,李秋哲、陈立康以 692 分并列周口市理科第二名,张依曼以 683 分居周口市理科第八名,刘博文以 682 分居

周口市理科第九名。周口市理科前 10 名,淮阳一高占 4 名。该校一本上线 503 人,上线率 12.5%;二本上线 1389 人,上线率 34.7%;三本上线 2609 人,上线率 65.25%,居周口首位。

据了解,淮阳一高从 2008 年至 2011 年,4 名考生先后 4 次夺取周口市高考文科或理科第一名,有 18 名优秀学子考取北京大学、清华大学,数以千计的优秀学子升入高等学府。因此,该校被清华大学评为“新百年领军计划”优质生源基地,并获得清华大学“拔尖计划”推荐资格、中国科技大学“创新实验班”推荐资格学校等荣誉称号。

导读

项目建设龙虎榜·周口项目建设发展报告

淮阳:项目花开春满园

详见今日第四版

河南省十佳报纸 今日 4 版
天气预报 今天白天到夜里阴天有阵雨或雷阵雨、偏东风2级~3级,最高温度29℃左右,最低温度23℃左右。预计:明天多云间阴天。
周口市气象台 6月 25 日 18 时发布

郸城教育再创辉煌

切实做到“三个增长”,使每年财政预算内教育经费支出占财政预算总支出的 25%以上,上级拨付的教育经费 100%用于教育,城镇教育附加足额征收并全部拨付教育使用。

优先解决教育问题。坚持教育工作专题会议、党政联席会议和县领导分包联系学校三项制度,及时解决教育发展问题。坚持全县教职员工资发放县长负责制,实施中小学教师绩效工资制度,切实保障教师工资福利待遇。为解决校园周边环境问题,成立郸城县校园周边环境综合整治联席会议,今年以来已查扣校园周边非法经营的老虎机 156 台,拘留 6 人,对校园周边 200 米以内的 11 家娱乐场所下发限期整改通知书,取缔校内外非法摊点 34 个。为保证学生乘车安全,大力开展接送学生车辆专项整治活动,已查扣违章车辆 39 辆次,使全县接

送学生用车状况明显规范。为解决留守儿童教育问题,郸城县动员千名干部结对帮扶留守儿童,为全县 6 万多名留守儿童编织了一张“亲情网”。由于成效明显,周口市在郸城召开了关爱留守儿童现场会。

多策并举 推动教育均衡协调发展

该县以均衡为基础,统筹各类教育协调发展,满足人民群众对优质教育的需求。

合理配置资源,推动义务教育

均衡发展。调整合并 22 所农村中小学,启动农村标准化学校建设,集中优化农村教育资源;加快城区学校规划建设,逐步解决城区大班额问题;深入开展城乡学校结对帮扶,城镇教师下乡支教、郸城名师送教下乡等活动,建立城乡教师资源共建共享机制;提供优惠政策,积极发展民办教育,全县民办学校在校生占全县学生总数的 27.2%,缓解城乡义务教育资源不足压力。

(下转第二版)



临近“七一”,西华县人武部组织全体党员面对鲜红的党旗,重温入党誓词,进一步强化党员先锋模范、创先争优意识,激励引导党员立足岗位多奉献,以实际行动为党旗增光添彩。图为党员面对党旗重温入党誓词。

(李自强 摄)

迅速掀起学习贯彻徐光书记讲话精神高潮

朱家臣在市委政法委机关学习会上指出

落实徐光书记讲话精神 开拓政法工作新局面

本报讯 (记者 普淑娟) 6月 25 日下午,市委常委、政法委书记朱家臣主持召开市委政法委机关学习会,学习传达贯彻市委书记徐光发表《提高凝聚力创新力执行力 加快实现富民强市新跨越》讲话精神的重大意义,进一步增强贯彻落实的自觉性和积极性,结合我市政法工作实际,紧紧围绕全市工作大局,切实把思想统一到讲话精神上来,提升凝聚力、创新力、执行力,联系政法工作实际,围绕中原经济区建设,围绕推进“三化”协调发展,以创新的精神和务实的态度,全面提升政法工作水平,努力开拓全市政法工作新局面。

朱家臣强调,要联系政法工作实际,切实提升政法战线凝聚力、创新力和执行力。在实际工作中,要注意研究总结工作经验,分析面临的实际困

难,查找存在的问题,借鉴外部成功经验,勇于探索,积极创新,全面提升政法工作水平。要加强机关自身建设,提升能力素质,打造一支政治强、素质高、业务精、作风强的机关队伍,争当全市政法系统的表率。要进一步树立创先争优意识,在求实求效、出成果上下工夫,扎实做好政法各项本职工作,以良好的状态和作风,以必胜的信心,以实际行动,维护社会稳定,保障人民安居乐业,服务经济社会发展。

会上,朱家臣还就即将召开的全市平安建设推进会筹备、政法机关领导干部联合接访、政法系统核心价值观教育实践活动等工作进行具体部署。

川汇区学习贯彻市委中心组(扩大)会议精神

本报讯 6月 21 日下午,川汇区委中心组(扩大)举行集体学习会,学习市委书记徐光在市委中心组(扩大)学习会议上的讲话精神,并就贯彻落实会议精神及当前重点工作进行部署。

会议强调,要把学习贯彻会议精神与推动当前各项工作结合起来。一是要抓好项目建设和招商引资工作。区四个班子领导和分包项目部门要对照项目,解决影响项目开工建设的具

体问题,加快推进,确保早日开工建设;要加大对开工项目的督查力度,把项目作为加快发展的第一抓手;要加大招商引资力度,通过组团式招商,引进一些大的项目、好的项目。二是要抓好安全生产工作,时刻绷紧安全生产这根弦,落实安全生产措施。三是要抓好信访稳定工作。要坚持好的做法,把涉及信访稳定的共性、突出问题进行认真梳理、归纳,提交区

政府常务会议研究解决,确保从根源上化解矛盾和问题。四是认真配合好市委、市政府对中心城区发展政策的调研工作,积极主动搞好对接。五是加快推进文昌大道、丰华园、公园周边等旧城改造项目,确保早日完成;加快推进滨河、康湾改造步伐,尽快启动安置区建设。要强力推进 16 个新开工项目,争取早日开工建设。

(李守伟 樊蕊蕊 杨玉洁)

本报讯 (记者 李莉) 为解决新型农村社区建设中遇到的困难和问题,加快社区建设速度,6月 25 日上午,市长岳文海在市领导刘保仓、游保峰、杨廷俊、刘占方、程新华等陪同下,带领市国土、规划、住建、工信、农业、水利、交通、供电等部门负责人,到淮阳县王店乡新型农村社区建设现场办公。

在现场办公会上,岳文海首先听取了淮阳县负责人关于王店乡新型农村社区建设工作的汇报。岳文海指出,王店乡新型农村社区建设是我今年确定的三个整乡推进试点乡镇之一,在市直有关部门和淮阳县、王店乡的共同努力下,前期工作开展得富有成效,下一步仍然要按照“澄清底子、抓紧规划、招商引资、就业先行”新型农村社区建设四个当务之急的要求,在深入研究的基础上强力推进。

岳文海指出,未来几年,我市要以新型农村社区建设为总抓手,统筹抓好“三农”工作和农村各项工作。要找准突破口,抓住关键点。一、产业园区要先行。要把产业园区建设好,并建设一批工业标准化厂房、配套公租房等,快速吸引投资,有效提高招商引资成功率。要千方百计上项目,积极引进一批能就业、少污染、可持续、能发展的项目。二、公共服务设施和相关配套要先行。新型农村社区、工业园区,包括农民创业园区等,要在做好基础设施建设的同时,统筹考虑教育、卫生、文化、公共活动场所、商贸及农民培训基地等综合配套建设。三、农民培训、就业要先行。要摸清底子,细化工作,把握外出和本地就业农民需求,结合产业特点,有针对性地对农民进行培训,让农民在一产、二产、三产实现多渠道就业。四、土地流转、土地整治与引进农副产品生产种植加工大户进驻相结合要先行。要形成规模化种植、规模化经营,多渠道增加农民收入,增加农民就业。同时,土地流转、土地整治还要与进一步深化殡葬改革工作相结合,有效保护和合理利用土地资源。五、中心城镇的新型社区建设要先行。要在统一规划的前提下,以点带面,重点突破。

岳文海强调,王店乡新型农村社区建设要不等不靠,敢于先行先试。淮阳县政府一把手要负总责,每项工作县里要有一位副县级干部具体抓。要集中优势兵力,整合各种资源,明确责任目标任务,按照时间节点,重点突破,稳妥推进。要实施动态考核,实行能者上、庸者下,竞争上岗。花盆中长不出参天大树,庭院里练不出千里马。党员干部要积极投身到建设一线中去,展示才能,奋力拼搏,建功立业。同时,对工作动态和工作进度要做到每周一报。市直各部门要采取规划指导、政策支持、用好资金、招商引资和明确一名负责人常驻新型农村社区建设现场的“四加一”工作法,帮助淮阳县王店乡新型农村社区建设扎实推进。凡涉及新型农村社区相关手续的办理、户籍管理等要高效快捷办理。市里要成立新型农村社区建设协调指挥部,对涉及中心镇建设、工业园区项目、农业农村等工作分别由分管副市长负责协调落实。

岳文海最后强调,我市新型农村社区建设工作虽然起步晚,但上手快,要努力走在全省的前面。要扎实推进、不留后遗症,并具有可持续性。要在新型农村社区建设等一系列问题上积极探索,注重创新,力求突破,并总结成功经验,在全市推广开来。

岳文海还就开展向彭秀英同志学习、如何推进作风转变暨环境创优活动、防汛抗旱、殡葬改革等工作进行部署。

市纪检监察系统扎实开展廉政风险防控机制建设

本报讯 (记者 李凤霞 通讯员 权思想膨胀,对群众口气粗、架子大、态度生硬;缺乏艰苦奋斗精神,心浮气躁,工作浮漂,甚至怨天尤人;在单位内部四处打听消息,跑风漏气;利用工作之便谋取私利,在外边吹嘘揽事,甚至以势压人;不顾形象,格调低下,热衷于出入低俗场所;奉行好人主义,对消极腐败现象不反对、不斗争,吃吃喝喝、拉拉扯扯等问题。目前,市纪检监察系统各级领导班子成员带头查找廉政风险,带头落实防控措施,带头抓好自身和分管部门廉政风险防控机制建设工作,不断提高全市纪检监察系统队伍的整体素质和工作水平。

市纪委监委在梳理权力清单和编制职权目录环节,重点将行使人、财、物管理权力的岗位纳入清理规范的范围;在查找廉政风险和评估风险等级环节,全面排查廉政风险点,采取自己查找、群众评议、案例分析和组织审定等方式,重点查找权力运行风险、制度机制风险、外部环境风险。

按照“谁有风险谁防、谁是领导谁控”的要求,市纪委、监察局、预防腐败局和各县区纪委监察局领导班子、领导干部既是廉政风险防控机制建设工作组织领导、监督落实的责任主体,又是接受监督、自我检查、自我防控、自我完善的主要。要通过从思想道德、外部环境和内部管理等方面,认真梳理纪检监察岗位职责,加强对要害部位、重要岗位、关键环节的监督,彻底纠正党性观念不强,缺少政治敏锐性和鉴别力;事业心责任感不强,工作疲沓,不思进取;群众观念和宗旨意识不强,特

新型农村社区建设现场办公

岳文海到淮阳县王店乡